
㈱フェローテックマテリアルテクノロジーズとの立地協定町議会議員として地方自治の振興に貢献

受賞おめでとうございます 左から㈱フェローテックHD賀賢漢社長、町長、㈱フェローテックHD山
村丈副社長、㈱フェローテックマテリアルテクノロジーズ野口達也社長

旭日単光章を受賞

町の福祉推進に尽力
熊本県社会福祉功労者と団体等知事表彰

　令和３年度熊本県社会福祉功労者と団体等知事表彰
の伝達式を５月19日、役場で行いました。大
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さん（新）が表彰されました。この賞は社会福
祉の向上に著しい功績のあった人・団体に贈られるもの
です。大久保さん、松岡さんは、大津町社会福祉協議会
の職員として地域福祉、老人福祉に、酒井さん、中村さ
んは社会福祉事業関係団体の役員として障がい者福祉
に長年尽力され、町の社会福祉に大きく貢献しました。

江藤家住宅の一般公開を開催

江藤家住宅を見学する来場者 左から大久保宏美さん、松岡千代子さん、
酒井清美さん、中村静次さん

地域の協力で公開

　国指定重要文化財である「江藤家住宅」の一般公開を
５月29日に行い、来場者は350人を超えました。江藤
家住宅は、平成28年の熊本地震で甚大な被害を受け、現
在も復旧工事が続いています。所有者である江藤家や
江藤家住宅まもろう会など地域のボランティアの協力
によって、震災以来、広く一般に公開されました。ボラ
ンティアによる解説や琴の演奏、梅の造花、復旧状況を
紹介する映像や写真の展示も行いました。

半導体関連の企業立地協定

　このたび、西
にし

本
もと

耕
こう

起
き

さんが、高齢者叙勲として「旭日単
光章（地方自治功労）」を受賞しました。町議会議員を昭
和52年から12年間勤められ、その長年の功績が認めら
れたものです。伝達式では勲章と勲記が授与され、金田
町長が町への貢献に対しお礼の言葉を述べました。受賞
した西本耕起さんは「こうして叙勲を受賞できたのもひ
とえに支えていただいた皆さんのおかげです」と喜びと
感謝の言葉を語られました。

　半導体製造装置事業を手がける「㈱フェローテック
ホールディングス（HD）」（東京都）の子会社で「㈱フェ
ローテックマテリアルテクノロジーズ」（東京都）が、こ
の度、大津町杉水に企業立地することとなり５月23日、
立地締結式を行いました。フェローテックHD賀

が
賢
けん

漢
かん

代
表取締役社長兼グループCEOは、「熊本に半導体企業が
集積してきている今、この大津町に立地することは大き
なビジネスチャンスであり、今後、地元雇用を含め、大津
町のために貢献していきたい」と話しました。
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訓練の成果を披露

　第18回大津町消防団消防操法大会を６月５日、大津中
央公園で開催しました。この大会は消防の基本的な操
作習得のために行われており、放水で火点と呼ばれる的
を落とすまでの時間と正確さを競います。同大会には
町内の８つの分団と本部が参加しました。今大会で第
１位から第５位に入賞した団は、７月31日（日）に大津
中央公園で開催する菊池郡大会に出場します。

第18回大津町消防団消防操法大会

1234今大会の小型ポンプ操法では、指揮者・１番員・２番員・３番員の４人が火点に向けて放水をつなげます5左から第 1位の第
３分団第１班、第２位の第３分団第２班、第３位の本部6火点に向かって放水する指揮者
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　５月28日からリブワーク藤崎台球場で「第93回都市対
抗野球九州地区予選」が行われ、「Honda熊本硬式野球部」
が出場しました。Honda熊本は決勝でJR九州に4対1で勝
利し、九州第一代表を勝ち取りました。
　Honda熊本は７月18日(月)から12日間、東京ドームで
行われる都市対抗野球大会に、大津町代表として参加しま
す。壮行会は７月８日午前10時から町文化ホールで行い
ます。第1試合の対戦相手は、東京都代表の「鷺

さぎのみや
宮製作所」

で、７月19日(火)午後２時から試合開始です。今年は３
年ぶりに町民応援団を募集します。パブリックビューイ
ングも行いますので、皆さんの声援を届けましょう！

第一代表が決定し、胴上げを行う皆さん。おめでとうございます

●日程　１回戦：７月19日（火）、２回戦：24日（日）、
　　　　決勝：29日（金） ※複数試合に申し込みできます。
●場所　　　東京ドーム
●申込期間　７月４日（月）～８日（金）
●申込方法　次の①∼⑨を記入して、役場商業観光課まで
　専用フォームで申し込むか、メールまたはFAX、ハガキ
　を送付してください。窓口でも受け付けています。
　①郵便番号・住所②氏名③性別④生年月日
　⑤電話番号（自宅）⑥電話番号（携帯）⑦２回戦希望の有無

Honda熊本 本戦出場決定！ 
　　　　　　―第93回都市対抗野球大会―

⑧決勝戦希望の有無⑨「Honda熊本」にメッセージ
●その他　出発前にワクチン３回接種証明証か陰性結果
　証明の確認を行います。
※応募多数の場合、抽選　※費用の一部は自己負担
※新型コロナウイルス感染症の状況により、中止となる場
　合があります。
●申し込み・問い合わせ
　〒869-1292　大津町大字大津1233番地
　役場商業観光課　商業観光係
　☎096（293）3115　　FAX096（293）5757
　メール：syougyoukankou@town.ozu.kumamoto.jp

町民応援団募集申
込の専用フォーム
はこちら▶

町民応援団を募集します！
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